

Урок мужества. Афганистан

15 февраля 2024 года в ГБПОУ "Урюпинский агропромышленный техникум" прошёл Урок мужества в знак памяти о россиянах, проявивших самоотверженность и преданность Родине. Урок провел участник боевых действий в Афганистане Лыков Евгений Владимирович.

15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана, но 14 тысяч советских солдат и офицеров не вернулись с афганской войны.

В этот день вспоминают также и других российских военнослужащих, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны.

Мы помним и гордимся россиянами, проявившими самоотверженность и преданность Родине в период участия в боевых действиях за пределами страны!

